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s kasxcoou 1uHeunou yHKYuU Ha3zosume
Koaghhuyuenm K u opounamy mouxu
nepeceuerus epaguxa pyuxyuu ¢ ocvro Oy:
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3aoaiime ¢hopmynou nuHelnyr0 QyHKyuUro,
eciu U3Becmer eé€ y2no8oiu Kodgguyuerm u
mouka nepeceyeriusi ¢ ocovro Oy:
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Ha pucynke uzobpasicenni npﬂmgze C
YenosviMu Koaghuyuenmamu ) 0.
Vrkaowcume yanosou kosghguyuetim

KAHCOOU U3 NPIMBIX.
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Vikaoicume me uz npsimvix,
Yan0680u Koaghhuyuenm Komopuwlix
NOJIOJCUMETLEH.
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Vikaoicume me uz npsimvix,
Yan0680u Koaghhuyuenm Komopuwlix
ompuyameinex
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1pu nymu 6edym K no3HaHUro:

o [lymb pazmvluiienus — 5mo
nymu camviii OJ1a20pOOHDbL,

* [lymv noopaoswcarus — smo
nyms Camwlil 1€2KUl,

* U nyms onvima — 3mo nyms
camwvll 20PbKUUL,

Koudgpyyuii

opesHull mvicaumens u unrocodh Kumas



Paboma ¢ S0P

« 3aga4a: N3y4nTb TEOPETUYECKNN

MaTepuan

* 1) rpadomnyeckme MeToabl peLleHus

NMUHENHbLIX YPaBHEHUW C NAapPaMETPOM:;

» 2) ['padpuyeckme MetToabl peLleHns
NMMHENHbIX HEPABEHCTB C NapaMeTPOM.

&=



Paboma ¢ S0P
PaboTa B napax:
|la pabo4em cTorie OTKponTe nanky

«['padbmnyeckme MetToabl pellieHud
3agay c napaMmeTpamMmm»




|la pabo4em cTorie OTKponTe nanky
«[padumnyeckne meToabl peLleHnd
3agaJ c napameTpamm»




Tpu nymu eedym K
103HAHUIO:
o [Tymb pasmbineHus — &

3Mo nyme cambiu
b6r1a20p00HbIU,

* [Tymb nodpaxaHusi — 3mo &=
nyme camblU fiegKud,

* I nymb onbima —3mo >
nyme cambllU 20pbKUU.

KoHgbyuuu

opesHul Mbicriumerib U ¢unoco Kumas



[lonpobyume oueHUMb C80H0
pabomy Ha ypokKe ro 10-barbHou
wkKarse

1.Kak s1 yceousn mamepuasn?
- [Nony4unn npoyHble 3HaHUA, yCBOUN BeCb Matepman-9-10 6
- YcBOWI HOBbLIN MaTtepuarn 4acTuyHo - 7 - 8 6annos.
- Mano, 4to noHaAn, HeobxoanmMo eLe nopaboTaTb - 4 — 5 6annos.
2.Kak s1 paboman? 'Ge donycmus owubku? YooeriemeopeH siu
ceoel pabomolii?
- Co BCceMu 3agaHnaMK cripaBuUncs cam, yaooBreTBOPEH CBOEN
paboton —9-10 6.
- Jonyctnn owmnbkn — 7 — 8 6ansos.
- He cnpaBuncs 4 — 6 6annos.
3.Kak pabomana 2pynna?
- dpy>XHO, coBMEeCTHO pasbupanu 3agaHuda — 9 — 10 6annos.
- PaboTta Obina Bsinas, HeMHTepecHas, MHOro olnbok — 4 — 5 6annos.



[lpaBMNo HanMcaHnga CMHKBENHA

* nepsasi CTpoKa - 0gHO CNOBO, ODbIYHO
CYLLECTBUTESNIbHOE, OTpaXarLllee TeMY CUHKBEWHA;

* BTOpPad CTPOKa - ABa CNoBa, rnpuraratesibHble,
OornnucbiBarowne OCHOBHYHO MbICIlb;

* TpeTbd CTPOKa - TPU CroBa, Marorsibl, ornncbiBaroLLine
NENCTBUA B paMKaXx TEMb,

* YyeTBEpPTas CTPOKa - hpa3a U3 HeCKOJNIbKUX (0ObIYHO
YyeTbIpeXx) croB, NokasbiBalLlad OTHOLLIEHNE K TEME;
TakuM NpeasiokeHneM MOXET BbITb KpblsiaToe
BbipaXkeHune, unutara, nocrioBuLia nnm coctaBrneHHas
caMnM yvalimmcs opasa B KOHTEKCTE C TEMOMN.



AnNropnTM HanucaHus
CUHKBEMWHa

1-a cTtpoka. Kmo? YUmo? 1 cywiecmeumersibHoe.
2-9 cTpoKka. Kakou? 2 npurnazameribHbiX.
3-9 cTpoka. Ymo odenaem? 3 anazorna.

4-9 cTpoka. Ymo asmop dymaem o meme? ®Ppasa
U3 4 cros.

5-9 cTpoka. Kmo? Ymo? (Hoeoe 38y4yaHue
memel). 1 cyuiecmaumersibHoe



